

В преддверии празднования Нового 2022года профсоюзный коллектив МДОУ «Детский сад №32 «Карамелька» г.Георгиевска» принял участие в конкурсе новогодних поздравлений. Особенность конкурса заключалась в использовании профсоюзной тематики.

Новый год стучится в двери,
Зимний праздник у ворот.
Пусть придут в году грядущем
К нам удача и доход!
Угаснут войны и болезни,
Покой и счастье к нам придут.
И, верьте, тех , кто в профсоюзе,
Все беды мимо обойдут!
И пусть для нас, коллег союзных,
Не боящихся невзгод,
Будет он не просто новый,
А счастливый, Новый год!